
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти за спеціальністю  

013 «Початкова освіта» та додатковою спеціальністю 053 «Психологія» 

у галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» 

 

Сучасна парадигма вищої освіти актуалізує потребу в якісній підготовці 

таких педагогічних кадрів, які працювали б на випередження. Саме тому вимоги 

до підготовки зазнають змін: учитель початкової школи має володіти ґрунтовними 

професійними знаннями, вміннями та навичками, бути спроможним ефективно 

застосовувати інноваційні технології. Досягнути поставленої мети можна через 

забезпечення практико-орієнтованої підготовки майбутніх учителів та психологів. 

Освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою Рівненського 

державного гуманітарного університету, визначає базові засади підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 013 «Початкова освіта» та додатковою спеціальністю 

053 «Психологія», її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, 

компетентності, програмні результати та форму атестації здобувачів вищої освіти. 

Проведений аналіз засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної 

сучасної освіти через креативне навчання та наукові дослідження відповідно до 

суспільних потреб, а визначені програмні результати повністю корелюють із 

програмними компетентностями. 

Мета, поданої на рецензію освітньо-професійної програми, полягає у 

підготовці конкурентоспроможних фахівців у галузі початкової освіти та 

психології, спроможних працювати в різних типах освітніх закладів, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійно-

педагогічній діяльності, що передбачають застосування теоретичних положень і 

методів педагогіки, психології та окремих методик навчання. 

Компоненти освітньо-професійної програми зорієнтовані на актуальні 

напрями психолого-педагогічної науки, спрямовані на поглиблену теоретичну та 

практичну підготовку бакалаврів, яка охоплює широке коло теоретичних та 

експериментальних питань у галузі педагогіки початкової освіти та психології. 

Запропонована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, 

що дозволяє спрямувати педагогічні зусилля на підготовку бакалаврів згідно з 

Національним класифікатором України, враховує широкий спектр можливостей 

працевлаштування випускників та займання ними первинних посад. 

Рецензована освітньо-професійна програма має усі необхідні структурні та 

змістові складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 013 

«Початкова освіта» та додаткової спеціальності 053 «Психологія» з галузі знань 01 

«Освіта / Педагогіка» й може бути рекомендована до практичного впровадження. 

 

 

Стейкхолдер:          

учитель вищої кваліфікаційної категорії, 

старший учитель, 

учитель початкових класів 

Рівненської гуманітарної гімназії Рівненської міської ради  О.С. Шоха 

 


